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1. KORT OM EPINION 

Epinions kerneforretning har gennem mere end 10 år været 
faktabaserede konsulentydelser. Vi analyserer og rådgiver på 
baggrund af input fra organisationens stakeholdere – 
medarbejdere, borgere, medlemmer, kunder, 
samarbejdspartnere. Vi tilfører vores kunder værdi, fordi 
vores analyser og konklusioner er systematiske og 
veldokumenterede. 

Vi leverer beslutningsgrundlag 

Vi analyserer, strukturerer og beskriver “virkeligheden” i en 
handlingsanvisende form, så den kan understøtte 
evidensbaseret udvikling og skabe grundlaget for konstruktive 
beslutningsprocesser. 

Vi fokuserer på metode 

Fordi korrekt metodisk design og godt analysemæssigt 
håndværk er forudsætningen for at nå frem til holdbare 
konklusioner. 

Vi skræddersyr gerne 

Vores erfaring er, at mange kunder har nogle helt særlige 
behov. Derfor skræddersyr vi oftest vores ydelser til den 
enkelte problemstilling. 
 

Vores ydelsespalet indeholder 

 Udvikling af analyse- og evalueringsdesign 
 Dataindsamling og dataanalyse 
 Statistisk analyse og kvalitativ analyse 
 Kundetilfredshed og markedsanalyse 
 Kommunikations- og medieanalyse 
 Medarbejderundersøgelser 
 Meningsmålinger og holdningsanalyse 

 

Læs mere på www.epinion.dk
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2. BAGGRUND 

Denne rapportering er udarbejdet på baggrund af i alt 1007 
gennemførte interview med repræsentativt udvalgte danskere 
på 18 år og derover. Data er vejet for at sikre 
repræsentativitet i forhold til køn, alder og geografi. 
Undersøgelsen er gennemført som en webbaseret 
undersøgelse på Epinions Danmarkspanel. 

Interviewene er gennemført i perioden 29. april – 4. maj 
2015. 

Rapporten viser undersøgelsens resultater i form af tabeller. 
Tabellerne viser resultaterne som procenttal, dvs. andele af 
befolkningen eller de respektive undergrupper af 
befolkningen. I nogle tilfælde kan tabellerne summere til 

mere end 100 %, hvilket skyldes respondentens mulighed for 
at afgive flere svar ved det pågældende spørgsmål.  

Epinion står naturligvis til rådighed i forbindelse med 
yderligere analyser og forespørgsler, hvis Greenpeace ønsker 
særlige analyser inden for bestemte områder. Derudover står 
Epinion til rådighed, hvis Greenpeace ønsker udtalelser mv. til 
videre formidling og publicering af rapportens resultater. 

Denne rapport må kun offentliggøres med følgende 
kildeangivelse: ”Epinion for Greenpeace”. 
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3. FREKVENSER 

Tabel 1: Hvor enig er du i følgende udsagn: ”Danmark bør ikke tillade efterforskning og udvinding af 
skifergas ved hjælp af fracking”? 

 Procentandel 

Helt enig 
41 % 
(416) 

Delvis enig 
19 % 
(193) 

Delvis uenig 
9 % 
(91) 

Helt uenig 11 % 
(111) 

Ved ikke 20 % 
(197) 

Total 100 % 
(1007) 
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Tabel 2: Klima- og energiminister Rasmus Helveg Petersen har netop meldt ud, at han vil sige nej til nye 
licenser til efterforskning og udvinding af skifergas.          Hvor enig er du i følgende udsagn: 
“Klimaministeren bør også arbejde for at stoppe Totals aktuelle planer om at efterforske og udvinde 
skifergas i de nuværende licensområder, der samlet dækker 12 procent af Danmarks areal”? 

 Procentandel 

Helt enig 
42 % 
(423) 

Delvis enig 
21 % 
(214) 

Delvis uenig 
8 % 
(81) 

Helt uenig 
13 % 
(131) 

Ved ikke 16 % 
(159) 

Total 100 % 
(1007) 

 



 

7 

Tabel 3: Hvor enig er du i følgende udsagn: “Partiernes og folketingsmedlemmernes holdning til fracking 
efter skifergas i Danmark har betydning for, hvordan jeg stemmer ved det kommende folketingsvalg”? 

 Procentandel 

Helt enig 
18 % 
(177) 

Delvis enig 
26 % 
(257) 

Delvis uenig 
14 % 
(143) 

Helt uenig 
26 % 
(266) 

Ved ikke 16 % 
(164) 

Total 100 % 
(1007) 
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Tabel 4: Lande som Frankrig, Bulgarien og de amerikanske delstater New York og Maryland har indført 
forbud mod fracking. Hvor enig er du i følgende udsagn: “Danmark bør indføre et forbud mod fracking”? 

 Procentandel 

Helt enig 
46 % 
(459) 

Delvis enig 
20 % 
(198) 

Delvis uenig 
8 % 
(82) 

Helt uenig 
9 % 
(91) 

Ved ikke 18 % 
(176) 

Total 100 % 
(1007) 
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Tabel 5: Hvad stemte du ved sidste folketingsvalg? (15. september 2011) 

 Procentandel 

A: Socialdemokraterne 22 % 
(223) 

B: Radikale 5 % 
(50) 

C: Konservative 
6 % 
(58) 

F: Socialistisk Folkeparti 
11 % 
(106) 

I: Liberal Alliance 
5 % 
(46) 

K: Kristendemokraterne 
1 % 
(6) 

O: Dansk Folkeparti 
11 % 
(112) 

V: Venstre 
19 % 
(194) 

Ø: Enhedslisten 10 % 
(103) 

Andre partier/kandidat uden for partierne 0 % 
(1) 
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Stemte blankt 
1 % 
(6) 

Stemte ikke 
2 % 
(21) 

Havde ikke stemmeret 
4 % 
(36) 

Husker ikke /vil ikke svare 4 % 
(45) 

Total 100 % 
(1007) 
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Tabel 6: Hvad ville du stemme, hvis der var folketingsvalg i morgen? 

 Procentandel 

A: Socialdemokraterne 18 % 
(181) 

B: Radikale 2 % 
(22) 

C: Konservative 
4 % 
(41) 

F: Socialistisk Folkeparti 
6 % 
(57) 

I: Liberal Alliance 
7 % 
(68) 

K: Kristendemokraterne 
0 % 
(5) 

O: Dansk Folkeparti 
16 % 
(157) 

V: Venstre 
13 % 
(131) 

Ø: Enhedslisten 10 % 
(97) 

Å: Alternativet 2 % 
(20) 
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Andre lokallister / kandidater uden for partierne 
0 % 
(3) 

Ville stemme blankt 
1 % 
(12) 

Ville ikke stemme 
1 % 
(13) 

Har ikke stemmeret 1 % 
(11) 

Ved ikke / i tvivl 16 % 
(157) 

Vil ikke oplyse 3 % 
(32) 

Total 
100 % 
(1007) 
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Tabel 7: Gender 

 Procentandel 

Mand 50 % 
(500) 

Kvinde 50 % 
(507) 

Total 
100 % 
(1007) 
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Tabel 8: Alder 

 Procentandel 

Under 30 år 19 % 
(187) 

30-44 år 24 % 
(229) 

45-59 år 
26 % 
(250) 

Over 60 år 
31 % 
(298) 

Total 
100 % 
(964) 
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Tabel 9: Region 

 Procentandel 

Nordjylland 10 % 
(101) 

Midtjylland 23 % 
(222) 

Syddanmark 
21 % 
(209) 

Hovedstaden 
31 % 
(306) 

Sjælland 
15 % 
(142) 

Total 
100 % 
(980) 
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4. KRYDS MED KØN 

Tabel 10: Hvor enig er du i følgende udsagn: ”Danmark bør ikke tillade efterforskning og udvinding af 
skifergas ved hjælp af fracking”? / Gender 

 Mand Kvinde Total 

Helt enig 
37 % 
(186) 

45 % 
(230) 

41 % 
(416) 

Delvis enig 
19 % 
(93) 

20 % 
(99) 

19 % 
(193) 

Delvis uenig 
14 % 
(72) 

4 % 
(19) 

9 % 
(91) 

Helt uenig 18 % 
(90) 

4 % 
(20) 

11 % 
(111) 

Ved ikke 12 % 
(58) 

27 % 
(139) 

20 % 
(197) 

Total 100 % 
(500) 

100 % 
(507) 

100 % 
(1007) 
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Tabel 11: Klima- og energiminister Rasmus Helveg Petersen har netop meldt ud, at han vil sige nej til nye 
licenser til efterforskning og udvinding af skifergas. Hvor enig er du i følgende udsagn: “Klimaministeren 
bør også arbejde for at stoppe Totals aktuelle planer om at efterforske og udvinde skifergas i de 
nuværende licensområder, der samlet dækker 12 procent af Danmarks areal”? / Gender 

 Mand Kvinde Total 

Helt enig 
37 % 
(185) 

47 % 
(238) 

42 % 
(423) 

Delvis enig 
19 % 
(93) 

24 % 
(121) 

21 % 
(214) 

Delvis uenig 
12 % 
(61) 

4 % 
(20) 

8 % 
(81) 

Helt uenig 
23 % 
(117) 

3 % 
(14) 

13 % 
(131) 

Ved ikke 9 % 
(44) 

23 % 
(114) 

16 % 
(159) 

Total 100 % 
(500) 

100 % 
(507) 

100 % 
(1007) 

 



 

18 

Tabel 12: Hvor enig er du i følgende udsagn: “Partiernes og folketingsmedlemmernes holdning til fracking 
efter skifergas i Danmark har betydning for, hvordan jeg stemmer ved det kommende folketingsvalg”? / 
Gender 

 Mand Kvinde Total 

Helt enig 17 % 
(86) 

18 % 
(91) 

18 % 
(177) 

Delvis enig 22 % 
(108) 

29 % 
(149) 

26 % 
(257) 

Delvis uenig 
14 % 
(71) 

14 % 
(72) 

14 % 
(143) 

Helt uenig 
37 % 
(186) 

16 % 
(80) 

26 % 
(266) 

Ved ikke 
10 % 
(49) 

23 % 
(114) 

16 % 
(164) 

Total 
100 % 
(500) 

100 % 
(507) 

100 % 
(1007) 
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Tabel 13: Lande som Frankrig, Bulgarien og de amerikanske delstater New York og Maryland har indført 
forbud mod fracking. Hvor enig er du i følgende udsagn: “Danmark bør indføre et forbud mod fracking”? / 
Gender 

 Mand Kvinde Total 

Helt enig 40 % 
(202) 

51 % 
(257) 

46 % 
(459) 

Delvis enig 19 % 
(96) 

20 % 
(102) 

20 % 
(198) 

Delvis uenig 
13 % 
(65) 

3 % 
(18) 

8 % 
(82) 

Helt uenig 
16 % 
(78) 

3 % 
(13) 

9 % 
(91) 

Ved ikke 
12 % 
(59) 

23 % 
(117) 

18 % 
(176) 

Total 
100 % 
(500) 

100 % 
(507) 

100 % 
(1007) 
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5. KRYDS MED REGION 

Tabel 14: Hvor enig er du i følgende udsagn: ”Danmark bør ikke tillade efterforskning og udvinding af 
skifergas ved hjælp af fracking”? / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Hovedstaden Sjælland Total 

Helt enig 
60 % 
(61) 

33 % 
(73) 

35 % 
(73) 

45 % 
(136) 

45 % 
(64) 

41 % 
(407) 

Delvis enig 
12 % 
(12) 

17 % 
(37) 

18 % 
(38) 

26 % 
(80) 

17 % 
(24) 

20 % 
(192) 

Delvis uenig 
9 % 
(9) 

8 % 
(17) 

14 % 
(30) 

7 % 
(22) 

8 % 
(11) 

9 % 
(88) 

Helt uenig 12 % 
(12) 

13 % 
(28) 

9 % 
(19) 

9 % 
(29) 

13 % 
(18) 

11 % 
(106) 

Ved ikke 7 % 
(7) 

30 % 
(67) 

23 % 
(49) 

13 % 
(39) 

17 % 
(25) 

19 % 
(187) 

Total 100 % 
(101) 

100 % 
(222) 

100 % 
(209) 

100 % 
(306) 

100 % 
(142) 

100 % 
(980) 
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Tabel 15: Klima- og energiminister Rasmus Helveg Petersen har netop meldt ud, at han vil sige nej til nye 
licenser til efterforskning og udvinding af skifergas. Hvor enig er du i følgende udsagn: “Klimaministeren 
bør også arbejde for at stoppe Totals aktuelle planer om at efterforske og udvinde skifergas i de 
nuværende licensområder, der samlet dækker 12 procent af Danmarks areal”? / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Hovedstaden Sjælland Total 

Helt enig 
57 % 
(57) 

32 % 
(72) 

39 % 
(82) 

46 % 
(142) 

44 % 
(63) 

42 % 
(415) 

Delvis enig 
13 % 
(14) 

22 % 
(49) 

17 % 
(36) 

28 % 
(84) 

20 % 
(28) 

22 % 
(211) 

Delvis uenig 
8 % 
(8) 

8 % 
(17) 

14 % 
(28) 

5 % 
(16) 

5 % 
(8) 

8 % 
(77) 

Helt uenig 
15 % 
(15) 

13 % 
(29) 

12 % 
(25) 

11 % 
(35) 

15 % 
(22) 

13 % 
(125) 

Ved ikke 7 % 
(7) 

25 % 
(55) 

18 % 
(38) 

9 % 
(29) 

15 % 
(22) 

15 % 
(151) 

Total 100 % 
(101) 

100 % 
(222) 

100 % 
(209) 

100 % 
(306) 

100 % 
(142) 

100 % 
(980) 
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Tabel 16: Hvor enig er du i følgende udsagn: “Partiernes og folketingsmedlemmernes holdning til fracking 
efter skifergas i Danmark har betydning for, hvordan jeg stemmer ved det kommende folketingsvalg”? / 
Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Hovedstaden Sjælland Total 

Helt enig 31 % 
(32) 

16 % 
(35) 

13 % 
(27) 

17 % 
(53) 

18 % 
(26) 

18 % 
(173) 

Delvis enig 17 % 
(17) 

25 % 
(55) 

22 % 
(46) 

32 % 
(97) 

27 % 
(38) 

26 % 
(254) 

Delvis uenig 
6 % 
(6) 

14 % 
(31) 

13 % 
(27) 

18 % 
(54) 

15 % 
(22) 

14 % 
(140) 

Helt uenig 
33 % 
(33) 

29 % 
(63) 

28 % 
(59) 

21 % 
(65) 

27 % 
(38) 

26 % 
(259) 

Ved ikke 
13 % 
(13) 

17 % 
(37) 

24 % 
(49) 

12 % 
(37) 

13 % 
(18) 

16 % 
(155) 

Total 
100 % 
(101) 

100 % 
(222) 

100 % 
(209) 

100 % 
(306) 

100 % 
(142) 

100 % 
(980) 
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Tabel 17: Lande som Frankrig, Bulgarien og de amerikanske delstater New York og Maryland har indført 
forbud mod fracking. Hvor enig er du i følgende udsagn: “Danmark bør indføre et forbud mod fracking”? / 
Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Hovedstaden Sjælland Total 

Helt enig 52 % 
(52) 

38 % 
(85) 

41 % 
(86) 

51 % 
(155) 

50 % 
(71) 

46 % 
(450) 

Delvis enig 16 % 
(16) 

21 % 
(47) 

15 % 
(32) 

25 % 
(77) 

16 % 
(23) 

20 % 
(194) 

Delvis uenig 
5 % 
(5) 

5 % 
(11) 

17 % 
(35) 

7 % 
(22) 

5 % 
(8) 

8 % 
(81) 

Helt uenig 
14 % 
(14) 

13 % 
(28) 

5 % 
(11) 

6 % 
(18) 

13 % 
(18) 

9 % 
(89) 

Ved ikke 
14 % 
(14) 

23 % 
(51) 

22 % 
(45) 

11 % 
(33) 

16 % 
(22) 

17 % 
(166) 

Total 
100 % 
(101) 

100 % 
(222) 

100 % 
(209) 

100 % 
(306) 

100 % 
(142) 

100 % 
(980) 
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6. KRYDS MED ALDER 

Tabel 18: Hvor enig er du i følgende udsagn: ”Danmark bør ikke tillade efterforskning og udvinding af 
skifergas ved hjælp af fracking”? / Alder 

 Under 30 år 30-44 år 45-59 år Over 60 år Total 

Helt enig 
45 % 
(84) 

35 % 
(80) 

46 % 
(115) 

40 % 
(118) 

41 % 
(398) 

Delvis enig 
20 % 
(37) 

28 % 
(64) 

14 % 
(34) 

18 % 
(53) 

20 % 
(188) 

Delvis uenig 
3 % 
(6) 

4 % 
(8) 

11 % 
(27) 

15 % 
(45) 

9 % 
(86) 

Helt uenig 5 % 
(9) 

14 % 
(33) 

9 % 
(22) 

14 % 
(40) 

11 % 
(105) 

Ved ikke 27 % 
(50) 

19 % 
(44) 

21 % 
(51) 

14 % 
(42) 

19 % 
(188) 

Total 100 % 
(187) 

100 % 
(229) 

100 % 
(250) 

100 % 
(298) 

100 % 
(964) 
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Tabel 19: Klima- og energiminister Rasmus Helveg Petersen har netop meldt ud, at han vil sige nej til nye 
licenser til efterforskning og udvinding af skifergas. Hvor enig er du i følgende udsagn: “Klimaministeren 
bør også arbejde for at stoppe Totals aktuelle planer om at efterforske og udvinde skifergas i de 
nuværende licensområder, der samlet dækker 12 procent af Danmarks areal”? / Alder 

 Under 30 år 30-44 år 45-59 år Over 60 år Total 

Helt enig 
45 % 
(83) 

35 % 
(81) 

49 % 
(122) 

40 % 
(120) 

42 % 
(406) 

Delvis enig 
28 % 
(52) 

27 % 
(62) 

17 % 
(42) 

18 % 
(53) 

22 % 
(209) 

Delvis uenig 
1 % 
(2) 

6 % 
(13) 

8 % 
(21) 

13 % 
(38) 

8 % 
(74) 

Helt uenig 
5 % 
(10) 

15 % 
(34) 

10 % 
(25) 

18 % 
(53) 

13 % 
(123) 

Ved ikke 21 % 
(39) 

17 % 
(40) 

16 % 
(40) 

11 % 
(34) 

16 % 
(152) 

Total 100 % 
(187) 

100 % 
(229) 

100 % 
(250) 

100 % 
(298) 

100 % 
(964) 
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Tabel 20: Hvor enig er du i følgende udsagn: “Partiernes og folketingsmedlemmernes holdning til fracking 
efter skifergas i Danmark har betydning for, hvordan jeg stemmer ved det kommende folketingsvalg”? / 
Alder 

 Under 30 år 30-44 år 45-59 år Over 60 år Total 

Helt enig 10 % 
(18) 

18 % 
(41) 

18 % 
(46) 

21 % 
(63) 

17 % 
(168) 

Delvis enig 36 % 
(66) 

19 % 
(43) 

27 % 
(68) 

24 % 
(71) 

26 % 
(248) 

Delvis uenig 
12 % 
(22) 

18 % 
(42) 

14 % 
(35) 

12 % 
(36) 

14 % 
(135) 

Helt uenig 
15 % 
(28) 

33 % 
(76) 

23 % 
(57) 

32 % 
(97) 

27 % 
(258) 

Ved ikke 
28 % 
(52) 

12 % 
(28) 

18 % 
(44) 

10 % 
(31) 

16 % 
(155) 

Total 
100 % 
(187) 

100 % 
(229) 

100 % 
(250) 

100 % 
(298) 

100 % 
(964) 
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Tabel 21: Lande som Frankrig, Bulgarien og de amerikanske delstater New York og Maryland har indført 
forbud mod fracking. Hvor enig er du i følgende udsagn: “Danmark bør indføre et forbud mod fracking”? / 
Alder 

 Under 30 år 30-44 år 45-59 år Over 60 år Total 

Helt enig 51 % 
(96) 

36 % 
(83) 

53 % 
(132) 

43 % 
(130) 

46 % 
(441) 

Delvis enig 21 % 
(40) 

25 % 
(57) 

16 % 
(41) 

18 % 
(54) 

20 % 
(191) 

Delvis uenig 
1 % 
(3) 

9 % 
(20) 

7 % 
(17) 

14 % 
(41) 

8 % 
(80) 

Helt uenig 
5 % 
(9) 

11 % 
(24) 

7 % 
(18) 

12 % 
(35) 

9 % 
(86) 

Ved ikke 
21 % 
(39) 

20 % 
(45) 

17 % 
(43) 

13 % 
(38) 

17 % 
(165) 

Total 
100 % 
(187) 

100 % 
(229) 

100 % 
(250) 

100 % 
(298) 

100 % 
(964) 
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7. KRYDS MED PARTIVALG VED SIDSTE VALG (2011) 

Tabel 22: Hvor enig er du i følgende udsagn: ”Danmark bør ikke tillade efterforskning og udvinding af 
skifergas ved hjælp af fracking”? / Hvad stemte du ved sidste folketingsvalg? (15. september 2011) 

 

A: 
Sociald
emokra
terne 

B: 
Radikal

e 

C: 
Konser
vative 

F: 
Socialis

tisk 
Folkep

arti 

I: 
Liberal 
Alliance

K: 
Kristen
demokr
aterne 

O: 
Dansk 
Folkep

arti 

V: 
Venstre 

Ø: 
Enheds
listen 

Andre 
partier/
kandid
at uden 

for 
partier

ne 

Stemte 
blankt 

Stemte 
ikke 

Havde 
ikke 

stemm
eret 

Husker 
ikke 
/vil 
ikke 
svare 

Total 

Helt 
enig 

38 % 
(84) 

45 % 
(23) 

16 % 
(9) 

55 % 
(58) 

32 % 
(15) 

88 % 
(5) 

31 % 
(34) 

25 % 
(48) 

83 % 
(85) 

100 % 
(1) 

62 % 
(4) 

51 % 
(11) 

51 % 
(18) 

47 % 
(21) 

41 % 
(416) 

Delvis 
enig 

23 % 
(51) 

8 % 
(4) 

34 % 
(20) 

24 % 
(25) 

21 % 
(9) 

0 % 
(0) 

20 % 
(22) 

21 % 
(41) 

4 % 
(4) 

0 % 
(0) 

8 % 
(1) 

14 % 
(3) 

8 % 
(3) 

19 % 
(9) 

19 % 
(193) 

Delvis 
uenig 

10 % 
(22) 

8 % 
(4) 

17 % 
(10) 

5 % 
(5) 

10 % 
(5) 

0 % 
(0) 

11 % 
(13) 

13 % 
(25) 

2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

11 % 
(4) 

4 % 
(2) 

9 % 
(91) 

Helt 
uenig 

11 % 
(23) 

3 % 
(1) 

22 % 
(13) 

4 % 
(4) 

15 % 
(7) 

0 % 
(0) 

16 % 
(18) 

21 % 
(41) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

11 % 
(1) 

4 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

11 % 
(111) 

Ved 
ikke 

19 % 
(43) 

37 % 
(19) 

10 % 
(6) 

14 % 
(14) 

22 % 
(10) 

12 % 
(1) 

21 % 
(24) 

20 % 
(39) 

10 % 
(10) 

0 % 
(0) 

19 % 
(1) 

32 % 
(7) 

29 % 
(10) 

29 % 
(13) 

20 % 
(197) 

Total 
100 % 
(223) 

100 % 
(50) 

100 % 
(58) 

100 % 
(106) 

100 % 
(46) 

100 % 
(6) 

100 % 
(112) 

100 % 
(194) 

100 % 
(103) 

100 % 
(1) 

100 % 
(6) 

100 % 
(21) 

100 % 
(36) 

100 % 
(45) 

100 % 
(1007)
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Tabel 23: Klima- og energiminister Rasmus Helveg Petersen har netop meldt ud, at han vil sige nej til nye 
licenser til efterforskning og udvinding af skifergas.          Hvor enig er du i følgende udsagn: 
“Klimaministeren bør også arbejde for at stoppe Totals aktuelle planer om at efterforske og udvinde 
skifergas i de nuværende licensområder, der samlet dækker 12 procent af Danmarks areal”? / Hvad stemte 
du ved sidste folketingsvalg? (15. september 2011) 

 

A: 
Sociald
emokra
terne 

B: 
Radikal

e 

C: 
Konser
vative 

F: 
Socialis

tisk 
Folkep

arti 

I: 
Liberal 
Alliance

K: 
Kristen
demokr
aterne 

O: 
Dansk 
Folkep

arti 

V: 
Venstre 

Ø: 
Enheds
listen 

Andre 
partier/
kandid
at uden 

for 
partier

ne 

Stemte 
blankt 

Stemte 
ikke 

Havde 
ikke 

stemm
eret 

Husker 
ikke 
/vil 
ikke 
svare 

Total 

Helt 
enig 

38 % 
(85) 

48 % 
(24) 

14 % 
(8) 

49 % 
(52) 

26 % 
(12) 

88 % 
(5) 

38 % 
(42) 

27 % 
(52) 

81 % 
(83) 

100 % 
(1) 

62 % 
(4) 

61 % 
(13) 

51 % 
(18) 

51 % 
(23) 

42 % 
(423) 

Delvis 
enig 

22 % 
(48) 

16 % 
(8) 

34 % 
(20) 

31 % 
(33) 

32 % 
(15) 

0 % 
(0) 

21 % 
(23) 

18 % 
(36) 

9 % 
(10) 

0 % 
(0) 

8 % 
(1) 

15 % 
(3) 

24 % 
(9) 

19 % 
(9) 

21 % 
(214) 

Delvis 
uenig 

10 % 
(23) 

12 % 
(6) 

22 % 
(13) 

3 % 
(3) 

3 % 
(1) 

0 % 
(0) 

9 % 
(10) 

10 % 
(20) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

8 % 
(4) 

8 % 
(81) 

Helt 
uenig 

14 % 
(30) 

3 % 
(1) 

22 % 
(13) 

3 % 
(3) 

17 % 
(8) 

0 % 
(0) 

19 % 
(21) 

27 % 
(52) 

2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

11 % 
(1) 

4 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

13 % 
(131) 

Ved 
ikke 

16 % 
(37) 

22 % 
(11) 

9 % 
(5) 

14 % 
(14) 

23 % 
(10) 

12 % 
(1) 

13 % 
(15) 

18 % 
(34) 

8 % 
(8) 

0 % 
(0) 

19 % 
(1) 

20 % 
(4) 

23 % 
(8) 

21 % 
(10) 

16 % 
(159) 

Total 100 % 
(223) 

100 % 
(50) 

100 % 
(58) 

100 % 
(106) 

100 % 
(46) 

100 % 
(6) 

100 % 
(112) 

100 % 
(194) 

100 % 
(103) 

100 % 
(1) 

100 % 
(6) 

100 % 
(21) 

100 % 
(36) 

100 % 
(45) 

100 % 
(1007) 
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Tabel 24: Hvor enig er du i følgende udsagn: “Partiernes og folketingsmedlemmernes holdning til fracking 
efter skifergas i Danmark har betydning for, hvordan jeg stemmer ved det kommende folketingsvalg”? / 
Hvad stemte du ved sidste folketingsvalg? (15. september 2011) 

 

A: 
Sociald
emokra
terne 

B: 
Radikal

e 

C: 
Konser
vative 

F: 
Socialis

tisk 
Folkep

arti 

I: 
Liberal 
Alliance

K: 
Kristen
demokr
aterne 

O: 
Dansk 
Folkep

arti 

V: 
Venstre 

Ø: 
Enheds
listen 

Andre 
partier/
kandid
at uden 

for 
partier

ne 

Stemte 
blankt 

Stemte 
ikke 

Havde 
ikke 

stemm
eret 

Husker 
ikke 
/vil 
ikke 
svare 

Total 

Helt 
enig 

10 % 
(23) 

8 % 
(4) 

6 % 
(4) 

26 % 
(28) 

9 % 
(4) 

13 % 
(1) 

19 % 
(21) 

14 % 
(26) 

39 % 
(40) 

0 % 
(0) 

31 % 
(2) 

10 % 
(2) 

29 % 
(10) 

28 % 
(12) 

18 % 
(177) 

Delvis 
enig 

25 % 
(55) 

48 % 
(24) 

17 % 
(10) 

38 % 
(40) 

8 % 
(4) 

0 % 
(0) 

18 % 
(20) 

19 % 
(36) 

32 % 
(33) 

100 % 
(1) 

39 % 
(2) 

55 % 
(12) 

26 % 
(9) 

23 % 
(10) 

26 % 
(257) 

Delvis 
uenig 

14 % 
(31) 

11 % 
(5) 

34 % 
(20) 

15 % 
(16) 

28 % 
(13) 

65 % 
(4) 

7 % 
(8) 

18 % 
(35) 

4 % 
(5) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(1) 

6 % 
(2) 

9 % 
(4) 

14 % 
(143) 

Helt 
uenig 

32 % 
(71) 

14 % 
(7) 

36 % 
(21) 

12 % 
(12) 

43 % 
(20) 

22 % 
(1) 

34 % 
(37) 

35 % 
(69) 

18 % 
(19) 

0 % 
(0) 

20 % 
(1) 

3 % 
(1) 

2 % 
(1) 

13 % 
(6) 

26 % 
(266) 

Ved 
ikke 

19 % 
(42) 

20 % 
(10) 

6 % 
(3) 

9 % 
(9) 

13 % 
(6) 

0 % 
(0) 

23 % 
(26) 

14 % 
(28) 

6 % 
(7) 

0 % 
(0) 

10 % 
(1) 

30 % 
(6) 

36 % 
(13) 

28 % 
(13) 

16 % 
(164) 

Total 100 % 
(223) 

100 % 
(50) 

100 % 
(58) 

100 % 
(106) 

100 % 
(46) 

100 % 
(6) 

100 % 
(112) 

100 % 
(194) 

100 % 
(103) 

100 % 
(1) 

100 % 
(6) 

100 % 
(21) 

100 % 
(36) 

100 % 
(45) 

100 % 
(1007) 
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Tabel 25: Lande som Frankrig, Bulgarien og de amerikanske delstater New York og Maryland har indført 
forbud mod fracking. Hvor enig er du i følgende udsagn: “Danmark bør indføre et forbud mod fracking”? / 
Hvad stemte du ved sidste folketingsvalg? (15. september 2011) 

 

A: 
Sociald
emokra
terne 

B: 
Radikal

e 

C: 
Konser
vative 

F: 
Socialis

tisk 
Folkep

arti 

I: 
Liberal 
Alliance

K: 
Kristen
demokr
aterne 

O: 
Dansk 
Folkep

arti 

V: 
Venstre 

Ø: 
Enheds
listen 

Andre 
partier/
kandid
at uden 

for 
partier

ne 

Stemte 
blankt 

Stemte 
ikke 

Havde 
ikke 

stemm
eret 

Husker 
ikke 
/vil 
ikke 
svare 

Total 

Helt 
enig 

43 % 
(95) 

52 % 
(26) 

9 % 
(5) 

61 % 
(65) 

32 % 
(15) 

88 % 
(5) 

42 % 
(47) 

28 % 
(54) 

84 % 
(86) 

100 % 
(1) 

62 % 
(4) 

43 % 
(9) 

54 % 
(20) 

59 % 
(27) 

46 % 
(459) 

Delvis 
enig 

23 % 
(51) 

8 % 
(4) 

50 % 
(29) 

20 % 
(21) 

21 % 
(9) 

0 % 
(0) 

15 % 
(16) 

21 % 
(42) 

7 % 
(8) 

0 % 
(0) 

8 % 
(1) 

17 % 
(3) 

20 % 
(7) 

15 % 
(7) 

20 % 
(198) 

Delvis 
uenig 

7 % 
(16) 

6 % 
(3) 

19 % 
(11) 

3 % 
(3) 

10 % 
(5) 

0 % 
(0) 

11 % 
(13) 

14 % 
(27) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

20 % 
(4) 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

8 % 
(82) 

Helt 
uenig 

10 % 
(22) 

3 % 
(1) 

17 % 
(10) 

2 % 
(2) 

14 % 
(6) 

0 % 
(0) 

10 % 
(12) 

19 % 
(36) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

11 % 
(1) 

4 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

9 % 
(91) 

Ved 
ikke 

17 % 
(39) 

31 % 
(16) 

5 % 
(3) 

14 % 
(14) 

24 % 
(11) 

12 % 
(1) 

22 % 
(24) 

18 % 
(35) 

8 % 
(8) 

0 % 
(0) 

19 % 
(1) 

17 % 
(4) 

23 % 
(8) 

26 % 
(12) 

18 % 
(176) 

Total 100 % 
(223) 

100 % 
(50) 

100 % 
(58) 

100 % 
(106) 

100 % 
(46) 

100 % 
(6) 

100 % 
(112) 

100 % 
(194) 

100 % 
(103) 

100 % 
(1) 

100 % 
(6) 

100 % 
(21) 

100 % 
(36) 

100 % 
(45) 

100 % 
(1007)
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8. KRYDS MED NUVÆRENDE PARTIVALG 

Tabel 26: Hvor enig er du i følgende udsagn: ”Danmark bør ikke tillade efterforskning og udvinding af 
skifergas ved hjælp af fracking”? / Hvad ville du stemme, hvis der var folketingsvalg i morgen? 

 

A: 
Social
demok
ratern

e 

B: 
Radika

le 

C: 
Konse
rvativ

e 

F: 
Sociali
stisk 

Folkep
arti 

I: 
Liberal 
Allianc

e 

K: 
Kriste
ndem
okrate

rne 

O: 
Dansk 
Folkep

arti 

V: 
Venstr

e 

Ø: 
Enhed
slisten 

Å: 
Altern
ativet 

Andre 
lokalli
ster / 
kandid
ater 
uden 
for 

partier
ne 

Ville 
stem
me 

blankt 

Ville 
ikke 
stem
me 

Har 
ikke 
stem
meret 

Ved 
ikke / 
i tvivl 

Vil 
ikke 

oplyse 
Total kkkkkkkkkkkkkkkk

Helt 
enig 

36 % 
(65) 

60 % 
(13) 

21 % 
(8) 

58 % 
(33) 

29 % 
(20) 

87 % 
(4) 

33 % 
(51) 

23 % 
(30) 

79 % 
(76) 

59 % 
(12) 

100 % 
(3) 

54 % 
(7) 

25 % 
(3) 

43 % 
(5) 

46 % 
(72) 

40 % 
(13)

41 % 
(416) 

Delvis 
enig 

20 % 
(37) 

15 % 
(3) 

26 % 
(11) 

28 % 
(16) 

23 % 
(16) 

0 % 
(0) 

19 % 
(30) 

24 % 
(32) 

10 % 
(10) 

30 % 
(6) 

0 % 
(0) 

24 % 
(3) 

0 % 
(0) 

5 % 
(1) 

14 % 
(22) 

22 % 
(7) 

19 % 
(193) 

Delvis 
uenig 

14 % 
(25) 

6 % 
(1) 

10 % 
(4) 

3 % 
(2) 

6 % 
(4) 

0 % 
(0) 

13 % 
(21) 

16 % 
(21) 

1 % 
(1) 

4 % 
(1) 

0 % 
(0) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(10) 

0 % 
(0) 

9 % 
(91) 

Helt 
uenig 

7 % 
(12) 

3 % 
(1) 

32 % 
(13) 

3 % 
(2) 

30 % 
(20) 

0 % 
(0) 

18 % 
(28) 

16 % 
(22) 

2 % 
(2) 

4 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

3 % 
(5) 

16 % 
(5) 

11 % 
(111) 

Ved 
ikke 

23 % 
(42) 

15 % 
(3) 

11 % 
(4) 

8 % 
(4) 

12 % 
(8) 

13 % 
(1) 

17 % 
(27) 

20 % 
(27) 

8 % 
(7) 

3 % 
(1) 

0 % 
(0) 

15 % 
(2) 

69 % 
(9) 

53 % 
(6) 

31 % 
(48) 

23 % 
(7) 

20 % 
(197) 
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Total 100 % 
(181) 

100 % 
(22) 

100 % 
(41) 

100 % 
(57) 

100 % 
(68) 

100 % 
(5) 

100 % 
(157) 

100 % 
(131) 

100 % 
(97) 

100 % 
(20) 

100 % 
(3) 

100 % 
(12) 

100 % 
(13) 

100 % 
(11) 

100 % 
(157) 

100 % 
(32)

100 % 
(1007

) 
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Tabel 27: Klima- og energiminister Rasmus Helveg Petersen har netop meldt ud, at han vil sige nej til nye 
licenser til efterforskning og udvinding af skifergas. Hvor enig er du i følgende udsagn: “Klimaministeren 
bør også arbejde for at stoppe Totals aktuelle planer om at efterforske og udvinde skifergas i de 
nuværende licensområder, der samlet dækker 12 procent af Danmarks areal”? / Hvad ville du stemme, hvis 
der var folketingsvalg i morgen? 

 

A: 
Social
demok
ratern

e 

B: 
Radika

le 

C: 
Konse
rvativ

e 

F: 
Sociali
stisk 

Folkep
arti 

I: 
Liberal 
Allianc

e 

K: 
Kriste
ndem
okrate

rne 

O: 
Dansk 
Folkep

arti 

V: 
Venstr

e 

Ø: 
Enhed
slisten 

Å: 
Altern
ativet 

Andre 
lokalli
ster / 
kandid
ater 
uden 
for 

partier
ne 

Ville 
stem
me 

blankt 

Ville 
ikke 
stem
me 

Har 
ikke 
stem
meret 

Ved 
ikke / 
i tvivl 

Vil 
ikke 

oplyse 
Total kkkkkkkk

Helt 
enig 

40 % 
(72) 

60 % 
(13) 

22 % 
(9) 

58 % 
(33) 

32 % 
(22) 

87 % 
(4) 

35 % 
(55) 

22 % 
(29) 

78 % 
(75) 

86 % 
(17) 

100 % 
(3) 

54 % 
(7) 

25 % 
(3) 

43 % 
(5) 

41 % 
(64) 

38 % 
(12)

42 % 
(423) 

Delvis 
enig 

19 % 
(34) 

27 % 
(6) 

26 % 
(11) 

32 % 
(18) 

26 % 
(17) 

0 % 
(0) 

20 % 
(31) 

24 % 
(31) 

14 % 
(14) 

3 % 
(1) 

0 % 
(0) 

24 % 
(3) 

18 % 
(2) 

27 % 
(3) 

22 % 
(35) 

22 % 
(7) 

21 % 
(214) 

Delvis 
uenig 

13 % 
(23) 

6 % 
(1) 

17 % 
(7) 

2 % 
(1) 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

11 % 
(17) 

10 % 
(14) 

1 % 
(1) 

4 % 
(1) 

0 % 
(0) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

8 % 
(13) 

4 % 
(1) 

8 % 
(81) 

Helt 
uenig 

9 % 
(17) 

3 % 
(1) 

25 % 
(10) 

3 % 
(2) 

29 % 
(20) 

0 % 
(0) 

21 % 
(33) 

26 % 
(34) 

2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(1) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

3 % 
(5) 

16 % 
(5) 

13 % 
(131) 

Ved 
ikke 

19 % 
(35) 

4 % 
(1) 

11 % 
(4) 

5 % 
(3) 

11 % 
(8) 

13 % 
(1) 

13 % 
(20) 

17 % 
(23) 

6 % 
(5) 

7 % 
(1) 

0 % 
(0) 

9 % 
(1) 

51 % 
(7) 

30 % 
(3) 

25 % 
(40) 

22 % 
(7) 

16 % 
(159) 
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Total 100 % 
(181) 

100 % 
(22) 

100 % 
(41) 

100 % 
(57) 

100 % 
(68) 

100 % 
(5) 

100 % 
(157) 

100 % 
(131) 

100 % 
(97) 

100 % 
(20) 

100 % 
(3) 

100 % 
(12) 

100 % 
(13) 

100 % 
(11) 

100 % 
(157) 

100 % 
(32)

100 % 
(1007

) 
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Tabel 28: Hvor enig er du i følgende udsagn: “Partiernes og folketingsmedlemmernes holdning til fracking 
efter skifergas i Danmark har betydning for, hvordan jeg stemmer ved det kommende folketingsvalg”? / 
Hvad ville du stemme, hvis der var folketingsvalg i morgen? 

 

A: 
Social
demok
ratern

e 

B: 
Radika

le 

C: 
Konse
rvativ

e 

F: 
Sociali
stisk 

Folkep
arti 

I: 
Liberal 
Allianc

e 

K: 
Kriste
ndem
okrate

rne 

O: 
Dansk 
Folkep

arti 

V: 
Venstr

e 

Ø: 
Enhed
slisten 

Å: 
Altern
ativet 

Andre 
lokalli
ster / 
kandid
ater 
uden 
for 

partier
ne 

Ville 
stem
me 

blankt 

Ville 
ikke 
stem
me 

Har 
ikke 
stem
meret 

Ved 
ikke / 
i tvivl 

Vil 
ikke 

oplyse 
Total kkkkkkkkkkkkkkk

Helt 
enig 

11 % 
(20) 

27 % 
(6) 

5 % 
(2) 

29 % 
(16) 

17 % 
(12) 

0 % 
(0) 

14 % 
(21) 

9 % 
(12) 

36 % 
(34) 

43 % 
(9) 

0 % 
(0) 

11 % 
(1) 

12 % 
(2) 

17 % 
(2) 

21 % 
(33) 

24 % 
(8) 

18 % 
(177) 

Delvis 
enig 

27 % 
(49) 

39 % 
(9) 

25 % 
(10) 

42 % 
(24) 

14 % 
(10) 

0 % 
(0) 

20 % 
(32) 

17 % 
(22) 

36 % 
(35) 

43 % 
(9) 

100 % 
(3) 

48 % 
(6) 

0 % 
(0) 

20 % 
(2) 

24 % 
(37) 

30 % 
(10)

26 % 
(257) 

Delvis 
uenig 

14 % 
(26) 

15 % 
(3) 

27 % 
(11) 

7 % 
(4) 

23 % 
(16) 

75 % 
(4) 

9 % 
(15) 

23 % 
(30) 

7 % 
(7) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

18 % 
(2) 

0 % 
(0) 

14 % 
(23) 

4 % 
(1) 

14 % 
(143) 

Helt 
uenig 

35 % 
(62) 

6 % 
(1) 

39 % 
(16) 

20 % 
(11) 

36 % 
(24) 

25 % 
(1) 

34 % 
(54) 

37 % 
(49) 

11 % 
(11) 

8 % 
(2) 

0 % 
(0) 

21 % 
(3) 

46 % 
(6) 

0 % 
(0) 

17 % 
(26) 

0 % 
(0) 

26 % 
(266) 

Ved 
ikke 

13 % 
(24) 

12 % 
(3) 

5 % 
(2) 

2 % 
(1) 

10 % 
(7) 

0 % 
(0) 

22 % 
(35) 

14 % 
(19) 

10 % 
(9) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

20 % 
(2) 

24 % 
(3) 

64 % 
(7) 

24 % 
(38) 

42 % 
(14)

16 % 
(164) 

Total 
100 % 
(181) 

100 % 
(22) 

100 % 
(41) 

100 % 
(57) 

100 % 
(68) 

100 % 
(5) 

100 % 
(157) 

100 % 
(131) 

100 % 
(97) 

100 % 
(20) 

100 % 
(3) 

100 % 
(12) 

100 % 
(13) 

100 % 
(11) 

100 % 
(157) 

100 % 
(32)

100 % 
(1007

) 
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Tabel 29: Lande som Frankrig, Bulgarien og de amerikanske delstater New York og Maryland har indført 
forbud mod fracking. Hvor enig er du i følgende udsagn: “Danmark bør indføre et forbud mod fracking”? / 
Hvad ville du stemme, hvis der var folketingsvalg i morgen? 

 

A: 
Social
demok
ratern

e 

B: 
Radika

le 

C: 
Konse
rvativ

e 

F: 
Sociali
stisk 

Folkep
arti 

I: 
Liberal 
Allianc

e 

K: 
Kriste
ndem
okrate

rne 

O: 
Dansk 
Folkep

arti 

V: 
Venstr

e 

Ø: 
Enhed
slisten 

Å: 
Altern
ativet 

Andre 
lokalli
ster / 
kandid
ater 
uden 
for 

partier
ne 

Ville 
stem
me 

blankt 

Ville 
ikke 
stem
me 

Har 
ikke 
stem
meret 

Ved 
ikke / 
i tvivl 

Vil 
ikke 

oplyse 
Total kkkkkkkkkkkkkkk

Helt 
enig 

41 % 
(75) 

60 % 
(13) 

13 % 
(5) 

61 % 
(35) 

28 % 
(19) 

87 % 
(4) 

41 % 
(64) 

27 % 
(36) 

83 % 
(80) 

86 % 
(17) 

100 % 
(3) 

59 % 
(7) 

25 % 
(3) 

70 % 
(8) 

46 % 
(72) 

53 % 
(17)

46 % 
(459) 

Delvis 
enig 

23 % 
(42) 

15 % 
(3) 

41 % 
(17) 

30 % 
(17) 

22 % 
(15) 

0 % 
(0) 

18 % 
(28) 

22 % 
(29) 

11 % 
(10) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

4 % 
(0) 

18 % 
(2) 

0 % 
(0) 

19 % 
(30) 

9 % 
(3) 

20 % 
(198) 

Delvis 
uenig 

11 % 
(20) 

6 % 
(1) 

21 % 
(9) 

1 % 
(1) 

15 % 
(10) 

0 % 
(0) 

10 % 
(16) 

15 % 
(20) 

0 % 
(0) 

4 % 
(1) 

0 % 
(0) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(4) 

0 % 
(0) 

8 % 
(82) 

Helt 
uenig 

4 % 
(8) 

3 % 
(1) 

21 % 
(9) 

3 % 
(2) 

23 % 
(16) 

0 % 
(0) 

14 % 
(22) 

17 % 
(23) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

4 % 
(6) 

16 % 
(5) 

9 % 
(91) 

Ved 
ikke 

20 % 
(37) 

15 % 
(3) 

4 % 
(2) 

5 % 
(3) 

12 % 
(8) 

13 % 
(1) 

17 % 
(26) 

18 % 
(24) 

6 % 
(6) 

4 % 
(1) 

0 % 
(0) 

31 % 
(4) 

51 % 
(7) 

30 % 
(3) 

28 % 
(45) 

23 % 
(7) 

18 % 
(176) 

Total 
100 % 
(181) 

100 % 
(22) 

100 % 
(41) 

100 % 
(57) 

100 % 
(68) 

100 % 
(5) 

100 % 
(157) 

100 % 
(131) 

100 % 
(97) 

100 % 
(20) 

100 % 
(3) 

100 % 
(12) 

100 % 
(13) 

100 % 
(11) 

100 % 
(157) 

100 % 
(32)

100 % 
(1007

) 

 


